



# Parlamentul României Camera Deputaților

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

București 18.11.2002  
Nr. /2002  
820 A - cu anexa -

## ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului ministru Ioan Rus, Ministerul de Interne**  
**De la: Domnul deputat Titu Gheorghiof, Grupul parlamentar al**  
**PNL, Circumscripția electorală Arad**

### **Obiectul întrebării:**

- **Sanționarea abuzivă a firmelor de transport de turiști de către angajații Inspectoratului General al Poliției de Frontieră la vama Nădlac**

Securizarea frontierelor de est și nord ale României trebuie să reprezinte o prioritate a Ministerului de Interne și o condiție esențială pentru aderarea României la structurile europene. Numai că, acest principiu este aplicat în mod eronat de Poliția de Frontieră Nădlac, în cazul firmelor autorizate de transport de turiști din România în străinătate și invers.

De câteva ori, angajații Poliției de Frontieră i-au amendat, în mod abuziv, pe conducătorii auto ai acestor firme de transport internațional pe motiv că nu eliberează bilete de călătorie. Grav mi se pare faptul că, în loc să asculte mărturiile conducătorilor auto, care susțin că aveau aceste bilete, polițiștii de frontieră au trecut la întocmirea și eliberarea proceselor-verbale de stabilire a contravențiilor, fără a emite chitanțe de plată. În sprijinul acestor afirmații, am copii ale proceselor-verbale în care amenzile sunt stabilite în cele mai multe cazuri fără chitanțe, cu toate că sumele reprezentând aceste amenzi au fost achitate pe loc, iar, în alte cazuri, ele nu corespund cu rubricile existente în formularul-tip de proces verbal.

Având în vedere gravitatea acestor fapte, care arată clar abuzul polițiștilor de frontieră în exercitarea atribuțiilor lor, îl întreb pe domnul ministru de Interne, Ioan Rus, dacă aceste măsuri sunt dispuse de ministerul pe care îl conduce și dacă ele fac parte din strategia de securizare a frontierelor României.

Solicit răspunsul în scris potrivit prevederilor art. 158 și 159 din Regulamentul Camerei Deputaților.

Data : 18 noiembrie 2002



Semnătura